※メール受取

H26.11 月末までにメールアドレスを登録されている企業には履行証明書(入札参加用)を 12/1(月)にメールにて送信致します。(手数料無料) ※メール発行希望でアドレスを登録されていない企業につきましては、建退共沖縄県支部ホームページよりアドレスの登録を行ってください。

建退共履行証明書(入札参加用)【紙】再発行申請書

平成 年 月 日

建退共沖縄県支部 殿

共済契約者番号			
	<u> </u>	約者番号	共済契約
<i>∧</i>		л. э ц ш . э	
住	斤	所	住
名称	尔	称	名
代 表 者	<u>*</u>	表者	代 剨
電 話 番 号	크.	番号	電 話

建退共履行証明書(入札参加用)【紙】の再発行を受けたく下記のとおり申請いたします。

発行部数		決算月		備考		
	部	年	月			
発行手数料	1 部 200 円					
該当箇所へ〇印をつけて下さい。						
受取方法	Ⅰ.事業所へ郵送 Ⅱ.	窓口受取(建退共沖縄県支部浦添のみ)				
■毛粉料支払支法						

■手数料支払方法

I. 事業所へ郵送

- ①「定額 小為替」
- ②「現 金 書 留」
- ③「口座振込」(本用紙と口座振込票の控えを一緒に FAX して下さい)

【振込先;琉球銀行牧港支店 普通預金 No.173566

建退共沖縄県支部出納責任者 源河忠雄】

※いずれも入金確認後の発行となります。

Ⅱ 窓口受取

①「窓口受取り時に支払い」(建退共沖縄県支部(浦添)のみ)

※メール登録先;建退共沖縄県支部HPhttp://www.okikenkyo.or.jp/kentaikyo.htm 代行登録(会社以外)は受付いたしません

履行証明書(入札参加用)【紙】が必要な事業所は、本用紙によりお申し込み下さい。

【問合せ先】; 〒901-2131 浦添市牧港5-6-8 (沖縄県建設会館2階)

建退共沖縄県支部 TEL098-876-5214 FAX098-870-4565